= a
Al & O & A & Al A
2010HE Z0iat LBHSIH JIEFSEEH FUMSXAD ~ BHHB2D
SN OB S D
By HouN B MESBAHIA PE
Sl ALBIMHIA A DIE RS (2ol @8
- - HEc
SN FH-S(B) - MPAY - BHES Of &k Ol Ak ol HRE2
OIS 2 71,818,064 61,072,011 10,746,053
= 50,913,069
Al 17,914,776
- 2,990,219
FoH S MEISBMEIA TS 18,205,726 16,021,055 2,184,671
2 5,829,253
Al 11,952,808
2 423,665
A2l MEIA HAH DB = 3,320,710 3,088,107 232,603
= 1,064,000
Al 1,894,500
T 362,210
KNS A2l S XALE =2 69,210 22,000 47,210
201 2et=g| 20,410 11,000 9,410
01 At el 9,210 9,800 £590
EEEETT 900
INENEENETREETE
50,0008 13| <12 600
2ABZNALZEZ LSS (. AE)
7,500& »402 300
(Ol&HE ) 900,000 »—10% A90
(2g+g) 8.400
1AM =TGN BIQA s
70,0003 30 +42] 8,400
02 B2 1,200 1,200 0
(ZZ2ILHAD 1,200
| AHYTAHOIER ST Q3
100,000 * 128 1,200
03 A2 HI 10,000 0 10,000
1L.AS A2 =X 2234 10,000,000 %12 10,000
203 LR =& 8,800 11,000 2,200
03 A= HIFAHI 8,800 11,000 A2,200
[ == PNEaR== R bS] 8,800,000& 8,800
207 S Sop e 40,000 0 40,000
01 ¢RZ | 40,000 0 40,000
14008 NAESTHE 28 29
40,000, 000& 40,000
K HAS| MBI AE XFALS 1,406,500 1,322,032 84,468
= 1,064,000
Al 290,000
T 52,500
307 glztold 1,406,500 1,322,032 84,468
= 1,064,000
Al 290,000




SN
X{ ZH -
o =

ce:

FOIME X A
HotHEo ANSSENUIA S
AEIMHIA eIl RS

_ _ _ N E
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0 &t o4 G HIREY
- 52,500
05 BItRE = 1,406,500 1,322,032 84,468
1.2EHE S EXEIH™HALS 550,000,000& 550,000
= 385,000
Al 165,000
2. NS SEHRHAY 856,500,000& 856,500
= 679,000
Al 125,000
- 52,500
MIISXAE AN 81,000 78,750 2,250
Al 81,000
301 L2 AZ 81,000 78,750 2,250
Al 81,000
09 SUIRRALBLZ 81,000 78,750 2,250
TASISXAIZAE SRS AH (281,000
&) 81,000, 000& 81,000
Al 81,000
2R3N XN 20,000 14,000 6,000
301 LEtB A= 20,000 14,000 6,000
10 ALAHIE &= 11,000 6,000 5,000
1.E2UHMAN=E2XE X 11,000,000& 11,000
12 JIEtE2 43 9,000 8,000 1,000
1EEUHATETAS (312 ,2=E)
100, 000& #45H »23| 9,000
SEA =X 2K A 1,630,000 1,405,025 224,975
Al 1,435,000
- 195,000
307 QI2t0IA 1,630,000 1,405,025 224,975
Al 1,435,000
- 195,000
02 BItAAEX 1,630,000 1,405,025 224,975
1.ZEAE =X 22 G| (32 ) (22 205,000
) 1,075,000,000& 1,075,000
Al 1,075,000
2.ZEMISXZFI2YHI(3MA)
555,000,000& 555,000
Al 360,000
- 195,000
MBI EX 2D 102,000 48,000 54,000
Al 76,500
- 25,500
402 SI2tXHE01H 102,000 48,000 54,000
Al 76,500
- 25,500
01 SI2Zt =2 X 102,000 48,000 54,000




SN OB D
M &S MSISBAHIA 7S
CHPl APSIABIA QDS 1 (ol &2

A== S (3H) - MSAY - B Ao ggi SmE=L
1.28A 22 sE2L(2H51,0008 )
102,000,000 102,000
Al 76,500
- 25,500
SHSSMEREAZHI XA 12,000 0 12,000
Al 12,000
307 212t0|1A 12,000 0 12,000
Al 12,000
01 =22 R=H| 12,000 0 12,000
1. SERSNLSFSHIXH 12,000,000 12,000
Al 12,000
CIE XA XA 7,163,754 6,667,754 496,000
= 7,500
Al 7,101,054
- 55,200
SOHCIMEAIE X 4,432,009 4,113,473 318,536
Al 4,432,009
301 Lt A=z 23,112 22,545 567
Al 23,112
01 MEIEEAHZ2 23,112 22,545 567
1. A S X AIE = HE A 11,128,000 11,128
Al 11,128
2.ANEMETE S A 11,984,000 11,984
Al 11,984
307 2I12t0|A 4,408,897 4,090,928 317,969
Al 4,408,897
02 DIZ2ZtAAME X 4,408,897 4,090,928 317,969
1.HOQIMEAE2AY| (22HA) (23 2,289,210
) 3,816,536,000& 3,816,536
Al 3,816,536
2.0 MEA LA SHY|(AHISEXH)
592,361,000& 592,361
Al 592,361
ZOoelI0ols HO XA 10,200 0 10,200
307 2I12t0|A 10,200 0 10,200
02 QIZtZAE =X 10,200 0 10,200
1. HOHCIO|ISHEH XA 10,200,000& 10,200
OHOI XIS AL THEH Al & X & 201,800 196,580 5,220
Al 191,800
- 10,000
307 QIz2to| A 201,800 196,580 5,220
Al 191,800
- 10,000
02 QIZtAASE X 201,800 196,580 5,220




SN FOIMEXA D
M FHOHEO ABSBMHIA 1S
CHol: FOHOI=XIAIL X2 (Etel: &8
_ _ _ N E
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K oﬁ&iﬁ HwsZ
N EEEEENEEETES)
181,800,000% 181,800
Al 181,800
2. X M & 0§ QI B 2| A (23,0008 %)
20,000,000 20,000
Al 10,000
2 10,000
0N ©1 &1 1 TH 2 Al 4 X| 444,000 390,262 53,738
Al 444,000
307 SI2H0IA 444,000 390,262 53,738
Al 444,000
02 SI2ABAE X 444,000 390,262 53,738
1. 201 O1 & o T & o (34 ) (210,000
) 420,000,000 420,000
Al 420,000
2. & OHOI = i T & S 24,000,000 24,000
Al 24,000
HAQ ALK 2 1,441,410 1,349,699 91,711
Al 1,441,410
307 BI2t0|H 1,441,410 1,349,699 91,711
Al 1,441,410
02 SI2HBAEE 1,441,410 1,349,699 91,711
1L EAQUAILSHYI(1HA)(22835,608% &)
1,193,651,000! 1,193,651
Al 1,193,651
2BAMQUNLSYH (AHISEXHA)
247,759,000 247,759
Al 247,759
A2 H O SR 2 X 2 575,335 559,580 15,755
Al 575,335
307 BI2t0IA 575,335 559,580 15,755
Al 575,335
02 SIHH AT X 575,335 559,580 15,755
A4S S0 B2 (1H2) (2 R219,742
®el) 550,855,000 550,855
Al 550,855
2. &= 80| o 24,480,0002 24,480
Al 24,480
ROHQI R QAT EAI A ]S 15,000 5,760 9,240
= 7,500
Al 7,500
402 BIZEXHEOIH 15,000 5,760 9,240
= 7,500
Al 7,500
01 QIAR=RE 15,000 5,760 9,240
1.2 01 O1 & ot T & 15,000,000 15,000
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SN OB D
o HorH SO AMSISBMHIA TE
Sl FOjOI=XIAIL IR (Erol: @2
. - SIEN
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O &t 04 0Ol At o8 HRE2
= 7,500
Al 7,500
2 0f 01 £+ 3 X & 35,000 0 35,000
201 Let2d| 30,000 0 30,000
01 AtE22(H] 30,000 0 30,000
TLEHAHMAMPALNZ X 30,000,000& 30,000
307 QI2t0IA 5,000 0 5,000
02 QI3 aEx 5,000 0 5,000
1. 200l SEHEHAL 5,000,000& 5,000
ZOHA XA THEAN LI I SEZ 9,000 0 9,000
Al 9,000
402 b= 01M 9,000 0 9,000
A 9,000
01 BIZFGEEX 9,000 0 9,000
1.2 ORI XIS AFSI TH & Al &0 S 2 Y (222,700
) 9,000, 000& 9,000
Al 9,000
oMot X & 7,243,302 5,823,234 1,420,068
= 4,757,753
Al 2,479,294
- 6,255
ZOHIEXNL R AA 4,555 5,050 A 495
201 Let2IH| 4,455 4,950 A 495
01 AFRZ2IH 4,455 4,950 A495
(2er2H) 4,950
1.20A=SXNZEMAS  1,500& 3000045 1,800
2. 20 S EX 2 1,000& *2, 50004 2,500
. HE(EE HZOHS)MAH 65,000210H 650
(ol otz 2) 4,950,000 +—10% A 495
301 YsB A 100 100 0
12 JIEtE o= 100 100 0
1R ONOI S XIBE A | A B At 2 A
5,000& «20H 100
Of 4K 2,301,776 3,585, 129 £1,283,353
2 1,439,219
Al 862,557
301 LetEaag 2,301,776 3,585,129 A 1,283,353
= 1,439,219
Al 862,557
01 A2IEE A +06l= 2,301,776 3,585,129 A 1,283,353
.20+ 2,056,027,000& 2,056,027
= 1,439,219
A 616,808




SN E
Zo: 3
PN
(=}

el

SN CR(EH) - NRAY - BES el

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

2. Z0=HAIHIEEXA 245,749,000& 245,749
Al 245,749

JHOtSEL=E X2 325,778 290,866 34,912

228,045
97,733

= W

301 et as 325,778 290,866 34,912

228,045
97,733

= W

S =] 325,778 290,866 34,912
=g 325,778,000& 325,778

228,045
97,733

= W

g RPN ERTES Ja] 6,604 7,890 A1,286

5,283
1,321

= W

301 LEtE2H = 6,604 7,890 N1,286

5,283
1,321

= W

= 6,604 7,890 AN 1,286
A w =4 6,604,000 6,604

5,283
1,321

= W

ZOH 2 I K& 180,000 193,592 N 13,592

144,000
36,000

= W

301 LeEt2H = 180,000 193,592 A13,592

144,000
36,000

= W

01 MISIEE R =03 180,000 193,592 A13,592
Z=Hl 180,000, 000& 180,000

144,000
36,000

= W

OSSN SHI X 1,890 1,790 100
945
945

= W

301 Let24= 1,890 1,790 100

945
945

= W

= 1,890 1,790 100
chd| 1,890,000& 1,890

945
945

= W

ZOHQTHEE XD 2N & 8,500 7,385 1,115

6,800
1,700

4 A




SN
X XH .
S Tt

el

[
2

20
B
2

8,500

6,800
1,700

7,385

01

ton
H
o o0z

o
(en)

8,500
8,500

6,800
1,700

7,385

1,115

O

_

,607,841
,041,746

566,095

1,004, 160

603,681

307

—_

,607,841
,041,746

566,095

1,004,160

603,681

05

—_

,607,841

,488,209
,041,746

446,463

119,632
119,632

1,004, 160

603,681

30,280

15,140
15,140

27,252

3,028

101

28,000

14,000
14,000

25,200

2,800

04

28,000

28,000

14,000
14,000

25,200

2,800

201

2,280

1,140
1,140

2,052

228

01

=

2,280
2,280

1,140
1,140

2,052

228

298,396

149,198
149,198

266,760

31,636

101

298,396

149,198
149,198

266,760

31,636

04

- SH2(3H) - NRAY - BHES
=2
?
=462
MEEXIR2XA 8,500,000
2
?
e
=2
Al
=2
Al
SEX ALY 1,488,209,000&
2
Al
SEX(AMBIEEXE)
119,632,000&
Al
2
Al
=2
Al
RS
el KoL
00,000& x20H x7&
2
Al
=2
Al
SXNLReXNLU8IE 2,280,000
2
Al
&
2
Al
=2
Al
EPs
HEROIAY 298,396, 000&

298,396
298,396

266,760

31,636
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SN
X XH .
S Tt

el

024 B A

01 A4 5 X| 2 It
B ABSBMNHIA BE
OH Q1 4 2 OHE X| &1

_ _ _ Muo
SN FB - S2A(3) - MEAY - BES 0] & 08 i HRE2
= 149,198
Al 149, 198
ZOHOLS THEXZ HH2H A 802,332 423,360 378,972
= 561,632
Al 240,700
307 BI2t0IA 802,332 423,360 378,972
= 561,632
Al 240,700
05 BI2reIta 802,332 423,360 378,972
1. ZOHOIS HEXE HIRH N
802,332,000 802,332
= 561,632
Al 240,700
0101 22 XI & HH2 R ALY 12,000 0 12,000
= 8,400
Al 3,600
307 QI2H0IE 12,000 0 12,000
= 8,400
Al 3,600
05 eI2teieta 12,000 0 12,000
1.0 L LRI H ALY 12,000,000 12,000
= 8,400
Al 3,600
Zohet2 1,653,350 0 1,653,350
= 1,157,345
Al 496,005
301 LptEaa 1,653,350 0 1,653,350
= 1,157,345
Al 496,005
01 ABIE &= 2512 1,653,350 0 1,653,350
1. =02 1,653,350,0002 1,653,350
= 1,157,345
Al 496,005
DOHOI BT DB ALY 10,000 0 10,000
Al 10,000
301 LPrEAS 10,000 0 10,000
Al 10,000
01 AFBIE &= 2512 10,000 0 10,000
L HHQI BT DAZYAS 10,000,008 10,000
Al 10,000
LB ALY 477,960 441,960 36,000
Al 477,960
LRSS UNLRY 477,960 441,960 36,000
Al 477,960
307 BI2t0IH 477,960 441,960 36,000




FH: F=QIMETA 0
D MBS ABISEANA TS
el =085 AY (ctel: &
SN HB SR (BIH) - A - B S 0l &b S D=2
BN B O - HSAY - B2 Sh Of] &F o8 e
Al 477,960
01 A =2H =Y 35,000 35,000 0
1. o092 X& (2323,8008 &)
35,000,000& 35,000
Al 35,000
02 2ItAASE X 442,960 406,960 36,000
o= EHY MM 228 (23133,000
&) 430,000,000& 430,000
Al 430,000
2 L SOIHEANS N RME EA T 2
12,960,000& 12,960
Al 12,960
NASE Mgty & 45,438,761 42,070,908 3,367,853
2 40,306,986
Al 3,604,346
- 1,527,429
I ZHEBTAS 37,914,688 36,452,182 1,462,506
= 33,874,353
Al 2,826,197
- 1,214,138
=M BZARXA 6,310 6,450 A 140
201 LBt 3| 2,310 2,450 A 140
01 AtE222|Hl 2,310 2,450 A 140
(geregyl) 1,000
1T ZMESEAHACIMEl 1,000,000 *14] 1,000
(=&l) 400
.=t gE| 5,000 *4H 5481 x4E 400
(ol arE2) 1,400,000 *—10% A 140
(22+g) 1,050
EEEEE R
70,0003 *x10€ * 13l 700
2.0E8sXMofEg s
70,0003 x5F 13| 350
203 HRF&HI 4,000 4,000 0
03 AZFIHRFAH| 4,000 4,000 0
1.0 e Y A YR F=EH| 4,000,000 4,000
HASHAA 28,071,455 25,555,852 2,515,603
= 25,264,310
Al 2,006,369
- 800,776
301 LptEazg 28,071,455 25,555,852 2,515,603
= 25,264,310
Al 2,006,369
- 800,776
01 AtSIEE " =0ll= 28,071,455 25,555,852 2,515,603




SN
X XH .
S Tt

el

IR E SN
HASE MBOHE X
I E MBS I ALY

. _ o ME T =
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 e {imE=Eh
1.2 AdAHASA 26,692,521,000& 26,692,521
= 24,023,269
Al 1,868,476
- 800,776
2 ANE=g A S0 1,378,934,000& 1,378,934
= 1,241,041
Al 137,893
FAH=SHXAHA 6,786,634 7,137,958 A 351,324
= 6,107,971
Al 475,064
- 203,599
301 YptBaag 6,741,634 7,092,958 N351,324
= 6,067,471
Al 471,914
T 202,249
01 A2 H 0= 6,741,634 7,092,958 A 351,324
1.2z A=HESA 6,741,634,000& 6,741,634
= 6,067,471
Al 471,914
T 202,249
307 2120l & 45,000 45,000 0
= 40,500
Al 3,150
T 1,350
05 RIZtRAE S 45,000 45,000 0
1. =Cl At QI 2RI &AL 45,000,000& 45,000
= 40,500
Al 3,150
T 1,350
wEs0AA 1,951,271 1,907,959 43,312
= 1,756, 144
Al 136,589
T 58,538
301 et asg 1,951,271 1,907,959 43,312
= 1,756, 144
Al 136,589
- 58,538
01 A2 X +56= 1,951,271 1,907,959 43,312
=PI ={ 1,951,271,000& 1,951,271
= 1,756, 144
Al 136,589
T 58,538
HAE RSN 127,304 123,597 3,707
= 114,574
Al 8,911
T 3,819
301 et ez 127,304 123,597 3,707




SN
X XH .
S Tt

el

Fl X2 0
NasE 4208 N3
JZdE YA =L
_ _ pSNE N
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES @EE’E s
= 114,574
Al 8,911
- 3,819
01 MIEHHS6E= 127,304 123,597 3,707
1o & RSO 127,304,000 127,304
= 114,574
Al 8,911
- 3,819
A L= A 90,381 37,172 53,209
= 72,305
Al 9,038
- 9,038
201 €er=gl 9,000 3,634 5,366
= 7,200
Al 900
- 900
01 At22teld 9,000 3,634 5,366
1LAgAds 25U 9,000,000& 9,000
= 7,200
Al 900
- 900
301 LEetEH= 81,381 33,538 47,843
= 65,105
Al 8,138
- 8,138
01 MaEHHE+E= 81,381 33,538 47,843
LAY AX 2 81,381,000& 81,381
= 65,105
Al 8,138
= 8,138
MNASSHLEES XS 28,152 0 28,152
Al 28,152
301 L2 A= 28,152 0 28,152
Al 28,152
01 MaEEE+6= 28,152 0 28,152
LANASSHLYEEZ 28,152,000& 28,152
Al 28,152
2ASSAA 612,500 612,500 0
= 490,000
Al 61,250
- 61,250
301 Lt s = 612,500 612,500 0
= 490,000
Al 61,250
- 61,250
01 MEHHE+E= 612,500 612,500 0
1.2188 XA 612,500,000 612,500
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SN
4

NB: YASE MBOE T8
EI9l: I EME R ALY (9 &
S . "M . O (5 HEAY . N2 Al OH HEE Hl =2+
= 490,000
Al 61,250
- 61,250
A FSUHATNA 29,000 34,000 25,000
302 Ol=2 M2 &a=3 29,000 34,000 25,000
02 212t T 2 &l = 29,000 34,000 A5,000
1.2 2733 29,000
Jb.3210] & Dt 300,000& *70Y 21,000
Lt.3210] 8Dt 200,000 =40H 8,000
MIEXSERERIAXE 66,300 76,500 A 10,200
Al 66,300
301 LEtEAZ 66,300 76,500 210,200
Al 66,300
09 SUZRRRIABLN = 66,300 76,500 210,200
LA SXNHREZZA2RRIASAHI (766,
300 &) 6,300,000& 66,300
Al 66,300
S IAMHRFZ 4,583 5,036 A453
201 LBty 4,583 5,036 453
01 AtR2t2ldl 1,278 1,580 A 302
(geredyl) 1,420
1. SEIAMES AACIM 400,000 * 14 400
2.EEXIMNE B2E 25 7Y
180& *3,0000H 540
.2ENAEE2Y 40,0003 +x12& 480
(ol arE 2t) 1,420,000 *—10% A142
02 =323l 3,305 3,456 A 151
1.SEXANEREXNSE RRUNA
1,700 *30L* 123 x6Y 3,672
(Ol &t =) 3,672,0002 *~10% A367
QlaotE =& & 138,098 0 138,098
= 69,049
Al 34,524
- 34,525
101 2l244| 138,098 0 138,098
= 69,049
Al 34,524
- 34,525
04 JIZtHZ22XSE+ 138,098 0 138,098
1.0MOIENM=ZRRCIHHXI& 138,098,000 138,098
= 69,049
Al 34,524
- 34,525
SIA=SF =2 AMHFA 2,700 0 2,700




S
B X
el 0

i
x
M
.
o
40
o
x
=
i
>
©
5
0x
]
=
z
12
20
>
J2m
o
El
Ol
oy

201 B2 2,700 0 2,700

]| 2,700 0 2,700
(LBr=2Hl) 3,000
1.3 =2RAH=2H MNP EESHE
3,000, 000& =14 3,000
(Ol &rE2E) 3,000, 000& »—10% A 300

AL ALY 6,833, 163 4,966,711 1,866,452
= 5,978,305
Al 664,567
T 190,291

A X & 5,333,310 3,552,563 1,780,747
4,799,980
373,331
159,999

4=

301 Let2a= 4,411,310 2,730,563 1,680,747
3,970,180
308,791
132,339

4 = H

01 A2 H 6= 4,411,310 2,730,563 1,680,747
pal SAZZ2R XL ARH

Hdeltelg 2
4,

07,777,000& 4,407,777
3,967,000
308,544
132,233

ﬂJO

N

4 =W

2 MEZZOBMA DI ZEHAAHIX
3,533,000& 3,533

3,180
247
106

4=

[m]
U

307 HOI & 922,000 822,000 100,000

829,800

64,540
27,660

[
:

4 =}

02 @l

K3
oY
0z
H
kA

22,000 22,000 0

=
o
e
>
fon
14
0l
1<
HU
|
o
H0
02
il
o

22,000,000& 22,000
= 19,800
Al 1,540
- 660

05 BI2te 900,000 800,000 100,000
| ZEAS LA H L Xtel & A&

PIE= 900,000,000& 900,000
= 810,000
Al 63,000

T 27,000

AgASZSH 727,823 365,922 361,901
= 655,040




SN E
B M

Chel: ALY

_ _ _ N E
SA B RI(BH) - HRAY - BAS arol e bl m =2
Al 50,948
2 21,835
301 LprEAS 727,823 365,922 361,901
= 655,040
Al 50,948
2 21,835
01 AFBIE &= 4512 727,823 365,922 361,901
1.22AS3 300,000,000 300,000
= 270,000
Al 21,000
= 9,000
2887188 427,823,002 427,823
= 385,040
Al 29,948
2 12,835
HRZAATSNALE 2SN 432,000 430,000 2,000
= 302,400
Al 129,600
307 BI2t0IA 432,000 430,000 2,000
= 302,400
Al 129,600
02 SIAFARE 432,000 430,000 2,000
1R AI RS X2 S 2 |
432,000,000 432,000
= 302,400
Al 129,600
NREME 2SXS 255,459 249,884 5,575
= 161,685
Al 93,774
307 QI2H0IH 255,459 249,884 5,575
= 161,685
Al 93,774
02 QI2YAEE 255,459 249,884 5,575
12X S XS HE 22| 230,979,000 230,979
= 161,685
Al 69,204
2NHUZATE X RME BAK S
4,480,0002 24,480
Al 24,480
HES R 2 AIDPALFE B2 A H A ALY 84,571 368,342 283,771
= 59,200
Al 16,914
2 8,457
307 BI2t0IH 84,571 368,342 283,771
= 59,200
Al 16,914
= 8,457




SN
X{ ZH -
S Tt

&

IR E SN
HASE MBOE X
NN

22
J2

20
B
2

84,571,000&

4 =}

84,571

84,571
59,200
16,914

8,457

368,342

N283,771

AZTZUHXNE (ARS0HII2

an
i
fol

= W

567,910

454,328
113,582

528,415

39,495

= W

567,910

454,328
113,582

528,415

39,495

101 1A

50,910

40,728
10,182

35,365

15,545

04 JIZtN=Z22NHsS2+
(

N
kJ
0l
H
0o
]l

.
o
U

w
W

=)
e
oy
H

~
W
=
ry
0
H
oQ
fu

r

(@}
=
=
H
09
l

»
024
S
fO
02
H
U |
fu

‘4
tm
bl
il
2
Ot
0
oy

8. X< IH&H

36,960,000

3,840,000&

40,800,000& *1.3%

40,800,000& *4.5%

40,800,000 *2.54%

40,800,000 *4.712%

1,037,000 *4.05%

125,000& 2E 123

1,741,000&

=

= W

= W

= W

50,910
50,910
40,800

36,960
29,568
7,392
3,840
3,072
768
531
425
106
1,836
1,469
367
1,037
830
207
1,923
1,538
385
42

33

9
3,000
2,400
600
1,741

1,393
348

35,365

15,545

20,500

16,400
4,100

15,850

4,650




SN
X XH .
S Tt

el

20
B
2

01 AtSR22/Hl 15,220 12,620 2,600
EEET) 10,600
IEEEICETRIET 200,000 115 2,200
= 1,760
Al 440
2.2 HARSRBIRIEEY JIERIXT
s 400,000& =113l 4,400
= 3,520
Al 880
3.9 220HsL=2A23H7E 4,000,000 4,000
= 3,200
Al 800
(I w =) 1,800
IR
300,000 2 »33 1,800
= 1,440
Al 360
(2g4+9) 420
1.9230MARAs| 4+
70,000& x2H *32] 420
= 336
Al 84
(S&Htl) 2,400
I RS E R
5,000& x6F «84A«12E 2,400
= 1,920
Al 480
02 23223l 5,280 3,230 2,050
(BZRILHAM) 5,280
IEEEETEE 5,280,0002! 5,280
= 4,224
Al 1,056
202 044l 6,000 5,200 800
= 4,800
Al 1,200
01 =Uoit] 6,000 5,200 800
1,220 2AALRXS O
20,0003 3 +52x 123 3,600
= 2,880
Al 720
2.2=2502AEH 0 200,000 4H =33 2,400
= 1,920
Al 480
307 212t01& 487,000 472,000 15,000
= 389,600
Al 97,400
NIEEEEEN 487,000 472,000 15,000




SN FE0IMEX D
HEl: YASS MBOF X
04

e 220X (Y22HII2ELESIH) (28

S BB SR (B ) - MRAY - BAS Ofl At o d 5 HR=2

- (=] - T - = S = o = 0:”/&,% Wsa

1.2 XNJIL=2E2SEZ2S 21,000,000 21,000
= 16,800
Al 4,200
2. 0B RARAUHIES XS 200,000,000 200,000
= 160,000
Al 40,000
3.2 22U ASHA 50,000,000& 50,000
2 40,000
Al 10,000
4. J|EI R 2FH| 6,000,000& 6,000
= 4,800
Al 1,200
5ALMBSIH (ADANTATZ2)
210,000,000 210,000
= 168,000
Al 42,000
405 XHAHE S HI 3,500 0 3,500
= 2,800
Al 700
01 IR EEFF SHI 3,500 0 3,500
1.9 20HER=RNE S MAICED]
1,600,000 = 1CH 1,600
= 1,280
Al 320
2.CIXIE IO et 500,000& =1CH 500
2 400
Al 100
3.9222HEH(PC ¥ 2LULIH)
1,400,000 x 14! 1,400
= 1,120
Al 280
FOIMEIOIE TR (FRASKFAUMEOIH )| S EH T H| 123,000 123,600 AB00
)

FOIMEOIH AT A 3,000 3,600 A600
201 LBEt2AY| 1,800 2,400 A 600
01 AtR22lH| 1,600 2,200 A600

(Yet249H|) 1,000
1.J|2AI2E23HI S 1,000,000& 1,000
(S tl) 600
1. FOUAEHAI A 5,000 x2H x5A!x 128 600
02 2Z2H| 200 200 0
1.0XAN 82 2572 200,000 200
202 O4H] 1,200 1,200 0
01 ZLhoitl 1,200 1,200 0
| FUASHELMBARTI LTSS
20,0002 x1H 52U x12& 1,200
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SN EOIME A D
By YAS
ol A

CH|: Z=DIMEOINT|A(FOUASKALMEOIN I 2EHS|H) (3
_ _ _ HE T =
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol AFoH Ol & o8 Hl =2
NASZOME N E I =X 120,000 120,000 0
305 Hia=2S 50,000 0 50,000
01 HHAZ2S 50,000 0 50,000
LMHASTOIMEONTIZ2EA cABE2
50,000,000 50,000
501 X2 70,000 120,000 250,000
01 BItEX2 70,000 120,000 250,000
1LMSE T 22 10,000, 000 5 M| CH 50,000
2.=ZDASKASK2 20,000, 000 * 1 M CH 20,000
g =3 Y vy 7,567,459 2,296,340 5,271,119
= 4,741,231
Al 2,286,231
- 539,997
DEolTgX 7,567,459 2,296,340 5,271,119
= 4,741,231
Al 2,286,231
7 - 539,997
FHANBHEH2S 6,120 6,800 2680
201 LEt=2AH| 6,120 6,800 AB680
01 AtR2t2lH] 1,620 1,800 A 180
(Yer=29H|) 1,800
1.HIBEHNH2F 100,000 » 122 1,200
2.EHCHY 150,000 +2CH *23] 600
(ol aHE 2H) 1,800,000 *—10% A 180
03 SAIR2ZH| 4,500 5,000 A500
.58 5 getes Hz 5,000,000 * 14! 5,000
(ol arE ) 5,000, 0002 x—10% A500
ZZO2AMY 2,084,727 2,197,380 A 112,653
Al 1,764,000
T 320,727
101 Q14 2,051,781 2,151,192 99,411
Al 1,735,996
- 315,785
04 JIZtHZ2Z2NHEES 2,051,781 2,151,192 A99,411
1. 23 2ZAZoL2(22315,7858 &)
2,051,781,0008 2,051,781
Al 1,735,996
T 315,785
201 LEt2HH| 1,840 1,840 0
Al 1,564
- 276
01 AFRZ2/H] 1,840 1,840 0




S ZERIMEX R D
Ha: 08 W Y orN
celr DoKX (649l &2
_ _ pSNE e
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK 'Oﬁ,‘\ja‘g Hlw &2
| ZZIZAMYFNY LB (ZA276H D)
1,840,002 1,840
Al 1,564
2 276
202 o1l 1,920 1,920 0
Al 1,632
2 288
01 =UHoTHl 1,920 1,920 0
| BR22AYNC LSO (2 A288HR)
20,0008 22 x4 122 1,920
Al 1,632
3 288
206 T2 29,186 42,428 A 13,242
Al 24,808
2 4,378
01 MEHI 29,186 42,428 A13,242
| BRZ22AGAL T (24,3788 )
29, 186,0002! 29,186
Al 24,808
2 4,378
NERE-POE-E 1 98,462 92, 160 6,302
= 49,231
Al 49,231
307 12+0I 98,462 92, 160 6,302
= 49,231
Al 49,231
05 BI2teIEt3 98,462 92, 160 6,302
| DE=XE| 98,462,000 98,462
= 49,231
Al 49,231
Y22 AY 5,378, 150 0 5,378,150
= 4,692,000
Al 473,000
2 213,150
101 Q121 3,569,900 0 3,569,900
=2 3,114,449
Al 313,967
2 141,484
04 JIAH22RSES 3,569,900 0 3,569,900
1.5 YDZA QIR Y 3,569,900,0002! 3,569,900
= 3,114,449
Al 313,967
2 141,484
201 Y2 Y| 17,500 0 17,500
= 15,268
Al 1,539
2 693




SN FOIMER
M D SX L oHF
Gel: ngolZetx e (== Rl
_ _ pSNE N
SN -FH . SA(BA) - HPAY - BES Ofl &F o8 il ot o HDZ2
01 AFR2t2IH 17,500 0 17,500
CEIES=2[p 16,000
1.31Y22 MY =T+ EH 20,0002 +800Y 16,000
= 13,959
Al 1,407
> 634
(2dl) 1,500
1.5/ Y22 AL S = 22
5,000 * 1541 x5 24 x4 2 1,500
= 1,309
Al 132
= 59
202 OfH| 4,400 0 4,400
= 3,839
Al 387
2 174
01 2LH0iHl 4,400 0 4,400
1.5 Y22 MG NE2S 0|
20,0008 52 112 x4 & 4,400
= 3,839
Al 387
2 174
206 M 2| 1,786,350 0 1,786,350
= 1,558,444
Al 157,107
2 70,799
01 MEHl 1,786,350 0 1,786,350
1.5/ L22 A ST 2] 1,786,350, 000 1,786,350
= 1,558,444
Al 157,107
2 70,799
A B2 239,777 237,348 2,429
= 15,235
Al 66,300
2 158,242
e EAI2HO 25 239,777 237,348 2,429
== 15,235
Al 66,300
= 158,242
X2l 2 AHEA 3L TH ORI 3,292 4,988 A1,696
201 ety 1,092 1,988 896
01 AF22t2IH 1,002 1,988 A8%
(LergH)) 880
1A EAEE S SO A 50,000 %474 200
2. NS AR S D T 5002 *400 200
3. X ASAKE & 60,000 *8 480
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IR E SN
NAZA BZ
TR ARY BH 5

_ _ _ N E
SN FB - S2A(3) - MEAY - BES AroH e HRE2
(ol arE2) 830, 000! *~10% 188
(2g+g) 300
LARSAGDSZASS 300,008 %13] 300
206 T2l 2,000 3,000 A 1,000
01 MEH 2,000 3,000 A 1,000
L GEEANSSSETY (W)
2,000,0002 2,000
303 TAS 200 0 200
01 ZaZ 200 0 200
L UGEESARZ2RH B 10,0002 x2% 200
SANASAMESSHI X 73,415 69,290 4,125
307 BI2t0IH 73,415 69,290 4,125
02 SIAFARE 73,415 69,290 4,125
| EANRSAMHSSHINR 70,665,008 70,665
2 AASASERRINAHRK B XS
2,750,000% 2,750
RH S AL 3R & 163,070 163,070 0
= 15,235
Al 66,300
T 81,535
307 ©I2r0I M 163,070 163,070 0
= 15,235
Al 66,300
2 81,535
02 QI2tHAE R 163,070 163,070 0
B EENESIEIZD 30,470,0002 30,470
= 15,235
T 15,235
2. SAZESIAI ALY 132,600,000 132,600
Al 66,300
2 66,300
YegAH(FUMTAD) 176,706 174,830 1,876
= 20,364
Al 5,001
2 151,251
ol e | 83,674 79,945 3,729
ol e | 83,674 79,945 3,729
101 2124t 71,434 67,045 4,389
01 24 32,743 29,885 2,858
LA e2Rsg 32,743
o583 9, 7962 x22 * 15A| 2+ 12 3,527
L+.63 8,312 %58 » 15 2H« 122 7,481
C+.73 7,457 511G+ 1541 2+ 128 14,765
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2N =

NB: WHS B (FUMBT D)
el elE 2 (98
S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB
ct.8= 6,682 x4E «15A| 2k x 12F 4,812
0.9 5,993 »2E «15A| 2Fx 12F 2,158
03 RIAHAZ=ANE > 38,691 37,160 1,531
(R 29) 19,327
1.2 17,078
D=0 32,0003 128 »253& 8,096
Lh. &= 8,096,000& x1/3 2,699
Ch.2501t= 8,096,000 »10% 810
ch. HXt=g 32,0003 «12 18 576
OhF5€ 32,0003 «1&»52& 1,664
gt A=A 70,0003 x1E*12& 840
Ab. W S22 70,0003 x1E*12& 840
O &5t 8,096,000& %1.0/12 675
A AIZERI224E 6,000 x50 A1 2+ 300
PNIPS D] Falls] 16,500, 0002 *3.5% 578
2. 0EEER 17,078,000 *1.3% 223
3.=22dH= 17,078,000 *4. 5% 769
4 M4THEE = 17,078,000 *4.712% 805
5. =nuldAEE= 17,078,000& *2. 54% 434
6.2AJRALER 434,000 *4.05% 18
QI=d&z HRHH 2e]) 19,364
1.2 17,11
D=0 32,0003 128 »253& 8,096
Lh. &= 8,096,000& x1/3 2,699
Ch.2801t= 8,096,000 »10% 810
ch. HXt=g 32,0003 x1H»19 608
O F54#E 32,0003 «12»52& 1,664
gt A=A 70,000 x1E*12& 840
Ab. W S 2 & 70,000 x1E*12& 840
O &=t 8,096,000& %1.0/12 675
A AIZERI =& 6,000%50A 2t 300
PNIPS D] Fals] 16,532,000 *3.5% 579
2. 0ESEER 17,111,000& *1.3% 223
3.=28d= 17,111,000 *4 . 5% 770
4 M4THEE = 17,111,000& *4.712% 807
5.2l EE= 17,111,000 *2.54% 435
6.Z3JIRALER 435,000 *4.05% 18
203 ¥ =&l 6,840 7,500 A 660
01 D22 HRF2aH| 2,640 3,300 2660
11223 gL=AH| 3,300, 000 *80% 2,640
04 FEA2SERFAHI 4,200 4,200 0
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S FOIMERIRD
HE: Y2 AR (FOUMENAD)
chel: ol 2| (e
_ o FSJE =
SA-BH.C(BH) - HRAY - B Ofl &t o il i~ o Rz
IV ETEESI 350,000 *122 4,200
204 MEAAY| 5,400 5,400 0
01 HMZYLLHA| 5,400 5,400 0
| N YR EY| 5,400
oh=2E(43) 350,00021 #1212 4,200
Lh. D =H(53) 10,0002 1% * 122 1,200
o= 67,577 69,430 A1,853
=l 67,577 69,430 A1,853
201 Yereg| 15,737 17,140 A1,403
01 AtR22lt] 14,940 16,780 A1,840
EEEET 9,500
122 200,000 *22% 4,400
2.2&MS 1,000, 000! *80% 800
3.5 R44002 A = X A A H = R0l
40,0002 *405 1,600
4. LRETHENRQ 900, 000! *34] 2,700
(=) 500
IEENE-LIE S ERTERC )
250,000 *2% 1 500
(Sl) 6,600
1L FOMEX DY RERI =S A
5,000 «22% 541 x 122 6,600
(o & =2) 16,600,0002! +- 10% A1,660
02 ZTZ2H| 797 360 437
(B2RILMA) 835
1.2H2 885
BRI P50 %505 * 128 150
LS9 1, 75021 +36 5 * 122 735
(o &= 2 885,000 *~10% ~88
202 01t 51,840 51,840 0
01 =Uoit] 38,016 36,000 2,016
| OB AL ERI| 20|
20,0002 * 182 * 1124+ 122 %80% 38,016
02 2 01| 13,824 15,840 £2,016
| SSEANLLETB AN
24000021 6.2 * 122 *80% 3,824
ol R Y (A2S0ISSEH) 25,455 25,455 0
= 20,364
Al 5,001
olzi 2| 25,455 25,455 0
=2 20,364
Al 5,001
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Ol XA 1t
IS AR (FOIMS X /D)
CIH2IHI(AZS0HIIZELSA) &
S HB . S(SH) - HEAMY - BES sk oy S
- o= ° I T ° . (= (=3 =5 O:H{ﬂ,%
101 14| 25,455 25,455 0
= 20,364
Al 5,091
03 RIHAZE2NE > 25,455 25,455 0
(g0 et 25,455
1.8 20,400
D=1 1,540,000& x1Z *12& 18,480
= 14,784
Al 3,696
Lt. S &I 160,000 x1E «12& 1,920
= 1,536
Al 384
2. 1EBE= 20,400,000& *1.3% 266
= 213
Al 53
3.30gEE = 20,400, 000& *4.5% 918
= 734
Al 184
4. 30A2AEEZ 20,400,000& *2.54% 519
= 415
Al 104
5 04THEE = 20,400,000 *4.715% 962
= 769
Al 193
6.BILQYEEZ 519,000& *4.05% 22
= 17
Al 5
7.8 AS0HEE s 125,000 x1F « 122 1,500
= 1,200
Al 300
8. X< &Hl 868,000& 868
= 696
Al 172
HPES (FOMEXRD) 189,635 271,530 ~81,895
BEXNE(AZZ0IIZELS 29,635 28,130 1,505
gte g 20,000 20,000 0
802 vrat3a Il Et 20,000 20,000 0
01 2DBEI0EI 16,000 16,000 0
1.20I2x38tHet 16,000, 000& 16,000
02 Al - SHIEZZEHEZ 4,000 4,000 0
1.AIEHIExZ38Ete 4,000,000& 4,000
tegetezg 9,635 8,130 1,505
802 BtEt3a JIEt 9,635 8,130 1,505
03 == 9,635 8,130 1,505
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SN
X XH .
S Tt

oLk

IR E SN
WSS (FUMSXRAD)
CENEICEEBIEEEEP)

SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 0il &t o e HlRE2
lL.=sz==8S 9,635,000& 9,635
SBEINE(FULASKFLMETIISSLA) 160,000 243,400 A 83,400
PN = 160,000 243,400 A\ 83,400
602 Ol XI= 160,000 243,400 283,400
01 GIXI= 160,000 243,400 A83,400
1.0 Xl= 160,000, 000& 160,000
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SN FOZSRD
MM Lol =X EX
Gl YRR L CUSKAY X (ctol: @
_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K '@,‘;OH Hos
FoI=X 90,288,634 80,878,056 9,410,578
= 54,500,561
Al 26,612,998
2 9,175,075
Lol 21 =3 34,994,503 34,668,071 326,432
= 22,600,241
Al 8,504,016
2 3,890,246
2R L LASTAIY X 29,844,294 26,415,615 3,428,679
= 21,765,866
Al 6,297,665
- 1,780,763
COIY X2 A K| 2 1,576,470 860,814 715,656
= 856,499
Al 719,971
101 Q124 876,100 806,954 69, 146
= 475,986
Al 400,114
04 JAM2ERS B2 876,100 806,954 69, 146
IR TN T
200,000 *620% 72 868,000
= 471,585
Al 396,415
p.48I|RAR RIS 8,100,000 8,100
= 4,401
Al 3,699
201 Yt 81,670 53,860 27,810
= 44,372
Al 37,298
01 AFR22IH| 81,670 53,860 27,810
1.0l X2l Al 22| 81,670,000 81,670
= 44,372
Al 37,298
307 I2+0|& 618,700 0 618,700
= 336, 141
Al 282,559
02 BIIFABE 618,700 0 618,700
1Ol 2IAY (S8 2SR
578,200,000 578,200
= 314,137
Al 264,063
2. Ol TRl At (BT B B oI 0l
40,500,000} 40,500
= 22,004
Al 18,496
CONABAKER Y E S| 24,000 24,000 0
Al 12,000
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SN FOI=XD
M Lol =X S
S YRR L LO=XAY XIS (25 &2
- - o HEE =
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 il i~ o bRz
= 12,000
301 YLrBA2 24,000 24,000 0
Al 12,000
2 12,000
12 JIEEN2 24,000 24,000 0
I e XA RAK RSB
50,0002 402 * 128 24,000
Al 2,000
2 12,000
QI U IO ALY 6,000 6,000 0
Al 6,000
307 2I2H0IH 6,000 6,000 0
Al 6,000
02 pIANBNBE 6,000 6,000 0
1. L0122l 0FE AFR) (E @3,0008 & T &)
6,000,000 6,000
Al 6,000
COIMEATD Ol 4,500 0 4,500
201 Yer2 ) 4,500 0 4,500
01 At 4,500 0 4,500
(Lr2yl) 5,000
1. E2SSB(0FZXZ0NRY 10,000 «5007H 5,000
(0 &= ) 5,000, 000! *~10% AB500
NE-BS 27,870,524 25,192,001 2,678,523
= 20,909,367
Al 5,376,604
2 1,584,463
301 YBrBAE 27,870,524 25, 192,001 2,678,523
2 20,909, 367
Al 5,376,604
2 1,584,463
01 ABIBZEAH 3 27,870,524 25, 192,001 2,678,523
IS/EXS = 27,870,524,0002! 27,870,524
= 20,909, 367
Al 5,376,604
2 1,584,463
yzSS+gN 129,000 129,000 0
301 YLrBAS 129,000 129,000 0
12 JIEEN2 129,000 129,000 0
X1 5,00024+2, 1502 122 129,000
AZLH0IBL AKX 21,600 21,600 0
301 LPBAI 21,600 21,600 0
12 JIER A3 21,600 21,600 0

_27_




A F=RSX L
o Lol =25 =&
e 2R € =sAMY X (ctel: &
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
1. Z22RU0SLAXE 50,0003 360 A +12E 21,600
ZZ2H=sU3 29,200 29,200 0
301 YptBazg 29,200 29,200 0
10 EALAHIEA S 29,200 29,200 0
1. Z22MsU3 25,0003 400 10,000
2. 2ZHESUHalsXA3Y| 800,000& 24 = 19,200
AMUNHZSE=2Z 183,000 153,000 30,000
Al 183,000
307 QI2+0|A 183,000 153,000 30,000
Al 183,000
02 QIAHFAE X 183,000 153,000 30,000
.ol el HESASXNIAMEIALIHEEH2 Y
(23126,000& &) 180,000,000& 180,000
Al 180,000
2. NGAIALINESESAMA==E 3,000,000 3,000
Al 3,000
F2Y 2 LASTAE 29 N 2,221,959 2,157,920 64,039
Al 1,463,817
- 758,142
Z2Y2I LA 244,350 234,450 9,900
201 LetEI| 165,950 155,950 0
01 AtR22/Hl 154,900 154,900 0
(get==Hl) 4,900
BRIV HCHALLE
50,0003 98K 2=+ 13l 4,900
(gx=) 150,000
1.2 AXZ (3MA) 150,000,000 150,000
02 =224l 1,050 1,050 0
1. 22 SZMEREZ 35,0008 «1571 2 +23] 1,050
307 QI2t0IA 84,800 69,000 15,800
02 2ItBAE X 84,800 69,000 15,800
LAY &I I 02| XX AHS
22,200,000& 22,200
2. ALY E SN EH2ZH| 43,200
Jb.JtEZ2 08 40,0003 200 & «6000 2«63 28,800
Lt XIRZ28 40,0002 204 & 3000 A~ +6& 14,400
.0ist g =R X oltHs2Y|
,200,000& 122 14,400
4. U8t SR 3 = QI THSHal AtH|
2,500,000& 23| 5,000
402 QITH=0|H 3,600 9,500 A5,900
01 BIZPGE2EX 3,600 9,500 25,900
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M ==X
MM Lol 21X s
Cel: FRY 2 LoEIAL 29 (&te @2
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao g%% Hl =2
1.U&tos 2R3 coisEeEne 3,600
JH2IQMAl )R A(ER E)
70,0002 *304 2,100
L. 2oeEES 1,500,000 1,500
AR2E 2 L ey X2 741,000 679,320 61,680
Al 227,208
- 513,792
307 QI2to|A 741,000 679,320 61,680
Al 227,208
- 513,792
02 BIZtAAE X 741,000 679,320 61,680
1. 229 2YH| L LtetH| (22116,7658 )
741,000,000 741,000
Al 227,208
T 513,792
LoEXAL2G N 1,236,609 1,244,150 AT ,541
Al 1,236,609
307 QI2to|A 1,236,609 1,244,150 AT ,541
Al 1,236,609
02 QIZtAAE X 1,236,609 1,244,150 AT7,541
1. QIS A| 829 H| (27330,798F &)
472,568,000 472,568
Al 472,568
2.LQEXAELENESHIYESAINSE
370,000,000 370,000
Al 370,000
I EXNANER2S (2R 151,616 )
379,041,000& 379,041
Al 379,041
4. THOHCQIE X AFI DI 2 BALK S
15,000,000 15,000
Al 15,000
MASS Mot L85 656,839 435,567 221,272
= 374,340
, Al 282,499
CLolE=2MHIA 534,772 339,612 195, 160
= 374,340
Al 160,432
307 QIZto|A 534,772 339,612 195, 160
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A 23,520
2. AEAHNEUNY AL LS OISR (IS
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A 17,492
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= 27,972
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2 849,993
307 2I2+0| A 7,083,271 5,927,134 1,156,137
=2 4,249,962
Al 1,983,316
2 849,993
02 DIZHEAER 7,083,271 5,927,134 1,156,137
1. Z AR 24 H] 7,083,271,0002 7,083,271
=2 4,249,962
Al 1,983,316
2 849,993
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i

CE VTSI

_ _ _ Muo
SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 e {imE=Eh
w1+ 217,420 217,967 NDB4T

= 130,452
Al 60,878
T 26,090
307 GI12t0ld 217,420 217,967 VANST.Y4
= 130,452
Al 60,878
T 26,090
02 BIAHANEX 217,420 217,967 VANST.Y4
1.2I2FAIE W T+ & I 217,420,000& 217,420
= 130,452
Al 60,878
T 26,090
A2 9,600 8,175 1,425
= 5,760
Al 2,688
- 1,152
307 2120l & 9,600 8,175 1,425
= 5,760
Al 2,688
T 1,152
02 QI3 aE XL 9,600 8,175 1,425
1.AE23 9,600,000& 9,600
= 5,760
Al 2,688
T 1,152
FROIEE= XN 37,891,030 26,424,800 11,466,230
= 25,058,526
Al 10,820,799
T 2,011,705
307 2120l & 37,891,030 26,424,800 11,466,230
= 25,058,526
Al 10,820,799
T 2,011,705
02 BIAHANEX 37,891,030 26,424,800 11,466,230
1.270E252X& 37,891,030,000& 37,891,030
= 25,058,526
Al 10,820,799
T 2,011,705
A 1,481,908 725,083 756,825
= 889, 145
Al 414,934
T 177,829
301 LptEag 1,481,908 725,083 756,825
= 889, 145
Al 414,934
- 177,829

_42_




SA: F=0ST D
N PSR
CHel: BRAHIA JBRE EERE
_ _ _ N E
SN FB - S2A(3) - MEAY - BES 0 &t o4 e HRE2
01 ANSIEERAH2 1,481,908 725,083 756,825
lLgsrgd 1,481,908,0002 1,481,908
= 889, 145
Al 414,934
7 177,829
SEALAHSSX AL 2,394,398 1,534,024 860,374
Al 1,247,399
= 1,146,999
307 PI2HOIA 2,394,398 1,534,024 860,374
Al 1,247,399
) 1,146,999
02 DIHAAEX 2,394,398 1,534,024 860,374
1 EOHOIE G2 S AL LS 20,000,0008 20,000
Al 20,000
2. HONOI2SAILBAIRSE S 80,400,002 80,400
Al 80,400
0 T EEL=ET- 635,554,000 635,554
Al 317,777
7 317,777
4.8 DS EKMAIAY| 22,320,000 22,320
Al 11,160
7 11,160
5.2SALSARAERMAH 1,405,440,0002 1,405,440
Al 702,720
= 702,720
6. S XRAL DD 35,500,000 35,500
Al 17,750
2 17,750
7.2TYLAANLSAIRIASSY 107,400,000 107,400
Al 53,700
= 53,700
8.20I2S2 XU 87,784,000 87,784
Al 43,892
T 43,892
ESALISEY 129, 190 127,000 2,190
= 64,595
Al 32,297
7 32,298
PEALBANA 129,190 127,000 2,190
= 64,595
Al 32,297
7 32,298
402 QI2bX=0|E 129,190 127,000 2,190
=2 64,595
Al 32,297
=) 32,298
01 DIE=EX 129,190 127,000 2,190
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SA: ==X
=R R
&2l EFSAEIIsSES (e E2
A BB O(B) - NEAY - BAS Of o e Hl R =2
1.ESAESEMA 129,190,000& 129,190
2 64,595
Al 32,297
- 32,298
HY2AHH (F2USX1) 124,716 136,559 A 11,843
ol 2AH| 72,472 73,424 A 952
olE2A| 72,472 73,424 AN952
101 124 H| 67,072 68,024 A952
01 2+ 27,802 30,054 A2,252
AR 22 27,802
t.5= 9,793 x1H «15A| 2+ 123 1,764
Lt.6= 8,3122 x8Y » 15A 2tx 12 11,970
Ct.7= 7,457 x6H x15A| 2hx 12 8,054
ct.8=2(JIs=EE)
6,682 x5H »15A| 2tx 12 6,014
03 RIHAZZ2NHE > 39,270 37,970 1,300
(HELo=XAB2 ALY FHAIZALIRE) 19,637
1.8+ 17,349
.20 32,7003 »1H 255 8,339
L. &H2 8,338,5002%1/3 2,780
Ct. 250183 8,338,500& *10% 834
ct. x4 32,7003 x1¥~ 12 393
ot. ==Y 32,7003 x1H 53 1,734
u] PSIRLE= Fla | 70,0003 x1E*12& 840
AW ESEHI 70,0003 x1E+12& 840
Ot. EEF Ot 8,338,500&+1.0/12 695
A2 RIZ2RY 6, 13123 x1H x50 Al 2+ 307
NS/ Fals] 16,758, 770& *3.5% 587
240128 2,288
b HZEEE 17,345,320 & »2 . 54% 441
Lt.=eA 3 17,345,320 & *4 . 5% 781
Gh.uos=2d™ 17,345,320& *1.3% 226
et ATHE S 17,345,320 *4.712% 818
O S EIRAEE 440,571 x4, 78% 22
(FELoENNAB2 MY FHAIZAZIRE) 19,633
1.8+ 17,349
.20 32,7003 »1H 255 8,339
L. &03 8,338,5002 *1/3 2,780
Ct.2H010 3 8,338,500& *10% 834
ct. e xtsg 32,7003 18«12 393
Ot.=5=% 32,7003 x1H x53 1,734
gt. H A Z Al 70,0003 x1E*12& 840
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M- E® .l (3) - MEAY - BES Aol e =2
A WS 2R 70,0003 x1H«12& 840
Ot. B E S| 8,338,500 *1.0/12 695
AR 2R 6, 1313 x1H «50A| 2t 307
NIOSE/ Fals] 16,758, 7703 *3.5% 587
2402 E 2,284
b ALEE 17,345,320 *2.54% 441
L. =83 17,345,320& *4.5% 781
O4.nE2d 17,345,320 *1.3% 226
cHAEE 17,345,320 %4 712% 818
O L&D QYEE 441,000& *4.05% 18
203 HRF&H| 4,200 4,200 0
04 BASSHRFLHI 4,200 4,200 0
1.2ASZ YR 350,000& = 12& 4,200
204 MR AH| 1,200 1,200 0
01 Mg PR 1,200 1,200 0
1. A#g 2= 100,000& = 12& 1,200
4l 52,244 63,135 A 10,891
=&l 52,244 63,135 A 10,891
201 B2 H| 10,004 12,615 A2,611
01 AbR22lH| 9,450 12,000 A2,550
(guet2=H| 5,100
1. 2N2F =2l 200,000& x18Y 3,600
2.5 0= X2 A A 1,500 50001 x25 1,500
(=&l) 5,400
IELIESIWEEEESIBICET
5,000& «18H x541 x12& 5,400
(ol abE 2t) 10,500, 000& *—10% 21,050
02 =234l 554 615 A61
(S323LHA) 615
1.Ragsx8z 15,0003 123 180
.98z 435
Jb. LBt 2503 +40= 128 120
=) 1, 7503 x156&+ 128 315
(ol arE 2t) 615,000 *—10% AB1
202 (4 H| 42,240 50,400 28,160
01 =W 42,240 50,400 28,160
1.F:U2XNHRFLI2 0
20,0003 x20H 11 * 122 x80% 42,240
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SN ZHSAD
HEl: s U M ZWE st
B9l Solxe (25 &2
_ _ SIEN
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH Ofl At ot Hws2
NSt 4,483,282 3,326,799 1,156,483
= 329,853
=l 1,926,000
| 6,220
Al 793,966
2 1,427,243
SQl o BAY AW Lt 1,359, 153 1,415,795 156,642
= 329,853
=l 246,000
| 6,220
Al 323,966
2 453,114
=Qf0I % & 187,187 485,549 298,362
= 84,432
| 1,781
Al 52,877
2 48,007
BASSSHINFIEH 73,858 360,727 286,869
= 73,858
201 Yer2o| 6,791 0 6,791
= 6,791
01 A2l 6,791 0 6,791
| MASSBHISRALAASIE 2|
6,791,00024 6,791
= 6,791
202 Oit| 501 640 A139
= 501
01 =Ujoit] 501 640 A139
| MASSBHEEAS A 501,0002! 501
= 501
01 Ler A 66,566 360,087 £293,521
= 66,566
12 JIEt2 A3 66,566 360,087 £293,521
| MASSEHEBAY 66,566, 0002 66,566
= 66, 566
AP sANFN 2 5,990 5,400 590
= 5,990
301 YerEAz 5,990 5,400 590
= 5,990
12 JIEEN2 5,990 5,400 590
| HSYsAXER 5,990, 0002 5,990
= 5,990
S ROHXHA LS HI X & 8,208 3,000 5,208
= 4,104
Al 2,052
2 2,082
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SA BHEADL
HH: =9 U B AW A5
Cel: sgolx (&te @2
- < - PSS I =
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol AFoH @E% Hl =2
S| HRLUX A 20,000 34,000 214,000
Al 10,000
- 10,000
307 QI2toIA 20,000 34,000 A 14,000
Al 10,000
- 10,000
02 BIZtAAE X 20,000 34,000 214,000
1.5 HFPURAY 20,000,000 20,000
Al 10,000
T 10,000
HIY OISR AZETHIOI T w M X & A 42,000 31,500 10,500
Al 21,000
- 21,000
301 Yt A2 42,000 31,500 10,500
Al 21,000
- 21,000
12 JIEIB A= 42,000 31,500 10,500
1T.HYSISAEMINOI Z DR X2 ALY
42,000,000 42,000
Al 21,000
- 21,000
SEX e 574,762 623,780 A49,018
= 246,000
Al 136,500
- 192,262
2 =X 22 3,762 4,780 A1,018
201 LEt2HH| 3,762 4,780 A1,018
02 222%H| 3,762 4,780 A1,018
(AlZ &Y SXIH) 3,680
1.52822)|22|8X4| 250,000 *4CH 1,000
2. 2R 2 100, 0002 *16IH A *80% 1,280
. MSXASE E X HH| 200,000 *7IH A 1,400
(¢424l) 500
TASESKALSI MHUNEI SR
500,000 500
(ol AFE ) 4,180,000 *—10% A418
SE MESIAFY(AFAMNE)AIY 351,000 309,000 42,000
2 246,000
Al 52,500
52,500
401 AlEHIZL LY 351,000 309,000 42,000
2 246,000
Al 52,500
T 52,500
01 Al&H] 348,696 306,833 41,863
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FA: BHSEL
R =0 O
o T

el SEX A (el &2

it
x
M
2
0
0
o
X
=
it
=
1%
5]
0x
o
=
rx
12
=27
>
12H
(E15
£l
Ol
0y

.SEMEEATHIAZ AAEAHI

320,000,000 #3.73% 11,936
8,356
1,790
1,790

4=

2. STUHESIIHIAEY AlZH|

336,760,000 * 14! 336, 760
236,030
50,365
50,365

2,304 2,167 137

4= 0

|
1. SEMEEATHIAE AIE 20
320,000,000 *0.72% 2,304
1,614
345
345

4= o

oY

=

)

&

uin
>
1l

=N &) AU

He
=
i
i
o

30,000 30,000 0
Al 30,000

401 AlEHIZ 208 30,000 30,000 0
Al 30,000

01 Al&t] 30,000 30,000 0
1 ASS SEEANS S4I140 L a2l
00,0002 * 14! 30,000

Al 30,000

(@)
o
(@)

NS 2018 X8 . i=2 BISA 100,000 0 100,000
Al 30,000
- 70,000

401 AlIEHIZ 208 100,000 0 100,000
Al 30,000
T 70,000

01 A&l 99,190 0 99,190
TLANES 29181X14 E =2 ZHISAt &AIE
Al 90,000,000& *5.11% 4,599

Al 1,380

- 3,219

2.NEES 2018 X8 E =2 FHIS A Al&H|

94,591,000& * 14| 94,591

Al 28,377

T 66,214

03 A&Z20HYI 810 0 810
1LAES 2918 Xd E =2 FHISAL AIES
CH bl 90,000,000& *0.9% 810

Al 243

T 567

CE=s 525 KA =2 HUISA 20,000 0 20,000
Al 6,000
T 14,000

401 AIEHIZ 208 20,000 0 20,000
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R =0 O
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el mEXIS N (e @8
_ _ pSNE e
S EHB .S (BH) - HRAIY - B2 Of) A o4 o HDZS2
A 6,000
2 14,000
01 Al&H] 19,833 0 19,838
1SS 558 KM A2 BHIBA AALT
1] 15,000, 0002 *6 . 57% 986
Al 296
2 690
2.THE S5HINIA W42 HUIBA A&
18,852, 00021 *14! 18,852
Al 5,655
- 13,197
03 Al& S OHY| 162 0 162
| SHS 55BN a2 BHIZA AL
Hl 15,000,000 *1.08% 162
Al 49
- 13
BSES 103NN S2HHIBA 30,000 0 30,000
Al 9,000
2 21,000
401 AlHIL 20| 30,000 0 30,000
Al 9,000
2 21,000
01 Al&H] 29,730 0 29,730
| BSE 103 NM SREUIZA AAIEHY|
25,000,000 *6. 06% 1,515
Al 455
2 1,060
2RSS 103NN SZHUIZA A&
28,215,0002 * 14! 28,215
Al 8,464
2 19,751
03 Al& S CH| 270 0 270
| BSS 1038 KNM S2FUIZA A2
25,000,000%1.08% 270
Al 81
2 189
SYES FHNH H4X DetLYTA 30,000 0 30,000
Al 9,000
2 21,000
401 Al&HIL 20| 30,000 0 30,000
Al 9,000
2 21,000
01 Al&H] 29,730 0 29,730
| SHE NS HEX J2YBA AN
p ] 25,000,002 *6. 06% 1,515
Al 455
2 1,060

_50_




FA: BHSEL
R =0 O
o T

el mEXIS N (e @8
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 il i~ o Rz
2.2HE F7HXH HAEX J2LEBA ALY
28,215,0008! %14} 28,215
Al 8,464
2 19,751
03 Al&SOHH| 270 0 270
| EYS 7N HEX JSALEBA AlLE
CH | 25,000,000 *1.08% 270
Al 81
2 189
KBta ML OIRAILO ALZ22IBA 10,000 0 10,000
401 ANEHIYLS 10,000 0 10,000
01 Al&| 10,000 0 10,000
| S8 AURH 10,000,000 10,000
SHSHUURS 364, 155 80,771 283,384
= 240,171
Al 51,739
3 72,245
EYMBHLEE 22,997 16,231 6,766
= 18,399
Al 2,299
2 2,299
301 YerEAS 22,997 16,231 6,766
= 18,399
Al 2,299
2 2,299
12 JIEtE &S 22,997 16,231 6,766
| ELHSHBSAL 22,997,0002 22,997
= 18,399
Al 2,299
2 2,299
S EEIERENE 252,252 52,800 199,452
= 187,572
Al 32,340
2 32,340
301 YerEAa 252,252 52,800 199,452
= 187,572
Al 32,340
2 32,340
12 JIEt2 A2 252,252 52,800 199,452
SIIZH XA 252,252,0002 252,252
= 187,572
Al 32,340
2 32,340
sSHMERSUDL 20,506 11,740 8,766
201 Ygreg| 6,606 4,840 1,766
01 AtR2elt| 5,706 3,840 1,866
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SN FHSAD
M s o SAY FH H
SHol: EAYRS (erel:®e)
_ _ pSNE e
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH 'Oﬁ,‘\ja‘g Hlw &2
= 2,219
12 JIEtR A S 8,877 7,889 988
LPHSLBELRHGSHY 8,877,008 8,877
p 4,439
Al 2,219
- 2,219
TaoUesy 19,200 19,200 0
Al 9,600
= 9,600
301 YsBAZ 19,200 19,200 0
Al 9,600
= 9,600
12 JIEtR A S 19,200 19,200 0
240l eay 800, 00021 +2% * 122 19,200
Al 9,600
- 9,600
2SI Y YA 16,776 16,776 0
Al 7,176
= 9,600
307 QI2H0IH 16,776 16,776 0
Al 7,176
= 9,600
02 SINHFAEE 16,776 16,776 0
1.2t HA XA ALY 16,776,0008! 16,776
Al 7,176
7 9,600
ZAE MR DALY 44,800 44,800 0
Al 19,200
= 25,600
307 ©I2H0I M 44,800 44,800 0
Al 19,200
= 25,600
02 SItF AR E 44,800 44,800 0
1. EAYYSH DAY 44,800,000 44,800
Al 19,200
7 25,600
FTACHHI &AM S & R 2 AHYS 50,000 40,000 10,000
Al 25,000
- 25,000
307 ©I2t0lM 50,000 40,000 10,000
Al 25,000
= 25,000
02 SItF AR E 50,000 40,000 10,000
ILFTAIHI S A4S SARAY  50,000,0008 50,000
Al 25,000
= 25,000
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2N FHMEAD
HH: S U BAY AW U
CHol: E AR (crel a2
SN HB SR (BIH) - A - B S 0l &b S D=2
- T * T = (=] (] 0:”{:'_% VSso
SINSSTHULS A 49,200 45,090 4,110
Al 13,530
= 35,670
307 ©I2+0| & 49,200 45,090 4,110
Al 13,530
= 35,670
05 PI2tSIEr2 49,200 45,090 4,110
1.2 SSEH UL S ALY 49,200,000 49,200
Al 13,530
2 35,670
ASZHATEE X 7,500 17,500 0
= 5,250
Al 6,125
= 6,125
307 ©I2+0| & 17,500 17,500 0
= 5,250
Al 6,125
= 6.125
05 PI2tSIEt2 17,500 17,500 0
| AS2 M AT HEY XS 17,500,0002 17,500
= 5,250
Al 6,125
2 6,125
ItEY A EH S B 25,196 32,440 AT, 244
201 Yt | 2,19 2,440 244
01 ArR2lH| 1,836 2,040 204
(YY) 240
1LIISgARS2RELEAR
20,0008 *1CH* 122 240
(2x2) 1,800
1Ol S AR S EE (T3 0)LXIEI XS
300,000 *63 1,800
CIE=ED) 2,040, 00021 *~10% A204
02 2229yl 360 400 A40
(A& EHIKXIH) 400
1IIELAALSTHIRR0 25,0002 *40H*42 400
(Ol AFE ) 400,000 *~10% 40
206 THEH 23,000 25,000 A2,000
01 X2l 23,000 25,000 A2,000
FEIALAR B2 1002 %10, 000 * 13 1,000
2. otEgoiory Rl 20,0008 * 130 +53] 13,000
BIIEAFH SN Y 9,000,000 9,000
25 01 X) A4 AF OFE Tl A& 1,500 0 1,500
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SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
1.EMSAEESF A2l 960,000& 960
(ol arE 2t) 6,800,000 *—10% A680
307 gI12told 2,400 2,400 0
05 CIZtRAEIZ 2,400 2,400 0
1.EAMZHHE == 200,000 x12& 2,400
SAIESEXNFAL LS 33,482 24,906 8,576
101 Q14| 7,798 7,546 252
04 JIZtHZ22HSE+ 7,798 7,546 252
(STAEITAtCIR) 7,798
1.8 6,889
DI=10 32,0003 12 #8524 23| 5,440
Lh.=5=4 32,0003 x 1 x 152 %23 960
Ct.oAXt==< 32,000 x1H 42 +23] 256
S/ Falsl 6,656,000 *3.5% 233
2.30IALEH 6,889,000 *2.54% 175
3.3z 6,889,000& *4.5% 311
4. 0E28H 6,889,000 *1.3% 0
504 THEE 6,889,000& *4.712% 325
6. LI QAEEZ 175,000& *4.05% 8
201 LBt A 11,934 13,360 A1,426
01 AtE222|H] 11,934 13,360 A 1,426
(er==&Hl) 1,160
1.832J|SXNEEE=S 4003 »2,0005 800
2.32J|ESHE I 30,000& x12& 360
(Ba0|g=4H) 12,100
1. 3G A2 WIS 400,000 *63| 2,400
2. 8TMMOIRA) | =W=R 1,100,000& 13l 1,100
3.&g&E A 400,000& *13] 400
4. 2AFONSESTSAE (IS0 S)
1,500,000 *470 S &l 6,000
5 ZHEsAMA 400, 0003 *500 & X 2,000
6.9l XSILMSEOtFI| & At
200,000 =13 200
(Ol & =) 13,260,000 *-10% A1,326
203 HRF&H| 3,000 3,000 0
03 AIBMFXAHRF=EH| 3,000 3,000 0
TLASZHEd stz 3,000, 000& 3,000
301 YerBAZ 750 1,000 A250
12 JIEtE43 750 1,000 A 250
1.2==J|HEZH 150, 0002 *5H 750
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1.8 4,902
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NESEZA 32,0003 «30H x3 2,880
2)BMEXH 32,0003 x2H x24A 1,536
Lh.=5+€ 32,0003 x2H 4 256
Ch. 9 Xt~ 32,0003 x2EH * 1 64
SIS Fals] 4,736,000 *3.5% 166
2, =ulAAEE= 4,902,000 *2.54% 125
3.=UHSEER 4,902,000 %4 . 5% 221
4. NESE= 4,902,000 *1.3% 64
S5.M4NMEEE 4,902,000 *4.712% 231
6.-HIQLEE= 125,000% *4.05% 6
201 2Bt 4,972 5,260 A 288
01 At22t2lH 2,830 2,880 AB0
(Ler=2H]) 500
1LENAEELESMAE 100& x5,00001 =12 500
(Ol &= ) 500,000& *—10% A50
(2g4+9) 2,380
1.2t ARS 70,0002 *16& *12] 1,120
2.2t +=d 70,0003 x99 *23] 1,260
02 32234l 2,142 2,380 N238
(BZ2234HA) 1,680
1. 2GANESEEEERs 140,000& =12 1,680
(A2 ZHISXIdl) 700
1. 2dA s g =2l 400,000 * 14! 400
2.HEIIDNIEIIF A 2 300,000& * 14 300
(Ol&HE2) 2,380,000 *»=10% N238
ol Xl 2tel 2,452 3,252 A800
201 Yer2oy| 1,012 1,560 548
01 AtR2teldl 1,012 1,560 A548
(det=2Hl) 580
LN ESE2= NS 100& *2, 000K 200
2. AN EE S 100& *2, 50004 250
. eSllUX2SAMAME 1003 *13001+105 130
(Ol &&= 2) 580,000& *—10% A58
(2d+¢) 490
1. 7S2dxdfd=d=d 70,0008 +7E 18] 490
206 M= Hl 1,440 1,692 N252
01 M=Hl 1,440 1,692 A 252
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HH2LZH (M SAD) 255,188 259,134 A 3,946
IR 2| 181,055 176,671 4,384
eIz 181,055 176,671 4,384
101 Q14| 175,655 171,271 4,384
01 E= 29,512 27,709 1,803

AR ZRE 29,512

t.5=2 9,763 x 1H «15A| 2+ 12E 1,764

Lt.6= 8,312 x6H »15AI 2t+ 12 8,977
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BIESE= LN 105,000 x4 H + 12 5,040
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0. CHEel &=t 50,000 »4H 128 2,400
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=22 5,538 x15A| 2+ 1H 12 997

Lt &A=+ 400,000& x1E«12& 4,800

Ct. =LYl 200,000 x1H+12& 2,400
203 HRF&H| 4,200 4,200 0
04 FN2IHRFAHI 4,200 4,200 0

1.2A2EeRFA 350,000& <128 4,200
204 M@ 1,200 1,200 0
01 Mg PR 1,200 1,200 0

1. 2GS YR =] 100,000 x1H « 122 1,200
1| 74,133 82,463 £8,330
Jl=3| 74,133 82,463 28,330
201 ety 18,453 21,503 A3,050
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01 AFR22/Hl 15,426 18,140 A2,714
(Let~gH|) 9,640
LENE2g+E| 200,000 x25% 5,000
2.ERAE (s )AAAHE 33,0002 *30% 990
3.52H & (AR )AAIHE
45,0002 *30% 1,350
4 ANAMLESESOM 1,400
pIESI=1= 1002 x2Z 13| *4,5000H 900
Lh. == 2,0008! x1Z %250 500
5 E4EY 150,000 *2CH*3H 900
(2dl) 7,500
LEMSANALFTRI 224
5,000 *25% x54! x 128 7,500
(Ol ar 2 17,140, 0002 x~10% A1,714
02 2324l 3,027 3,363 1336
(22=LHA) 3,363
LA 2ERESL S 3,363
Jb. bt 25024 %1,000L X x43] 1,000
Lt. SOl 1,750 #4502 H| «33] 2,363
(ol arE2) 3,363,000 *—10% A336
202 04 H 55,680 60,960 A5,280
01 2o 46,464 50,400 A3,936
LZMSANLLEXI|20i]
20,0002 112 %222 122 x80% 46,464
02 M0 9,216 10,560 A1,344
1L.EA)|gL2AHH
240,000 *4% 128 x80% 9,216
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= 26,959,852
SRR 116,105 106,948 9,157
= 10,000
Al 5,000
T 101,105
BAMSRYS 83,314 90,123 6,809
BHANLRSBERE S 83,314 90,123 16,809
101 2124t 28,477 28,473 4
04 JAM2RUS 4 28,477 28,473 4
(NESSAWLRLZ SHHLALS EALQ
29)) 28,477
GRS 26,861
or20 32,0008 * 152 x222 +23] 21,120
LhF=E4Y 32,0001 * 158 424 23] 3,840
Choixiag 32,0009 *15% * 12 *23] 960
2h. M I & bl 26,880,0002! 3. 5% 941
2. ARER 26,861,000 *4.712% 1,266
3. ng28E 26,861,000 *1.3% 350
201 Yer2y| 54,837 61,650 ~6,813
01 AtRaelt| 15,237 17,000 A 1,763
(2ergHl) 16,930
1. B#ANLERS 2,220
oF. et 60! 655 *2, 00004 720
U 228 moa 2,50021x200%5 +3% 1,500
2. BFNERLS Maloly 10,660
ob, BZNARSS DXAM
508! %170,00021 8,500
Lh AIESZALES| 65 6002 +6000H+65 2,160
3. BPNERLS SUE HMLDE
450,00021 *3% *35] 4,050
(Ol A=) 16,930, 000! *~10% A 1,693
02 BTS2l 39,600 44,650 A5,050
(B2223 2 HM) 44,000
1. BENHSLD DN SER2 44,000
b, e 2502 +169,00024 42,250
U. SoIeH 1,75024*1,00021 1,750
(Ol A=) 44,000,000 *-10% A 4,400
T EREE e 11,891 11,825 66
T ERE A 6,481 6,000 481
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201 LetEdH| 5,481 5,000 481
01 AtE22/Hl 5,481 5,000 481
(get=2dl) 2,590
1. MELZE EF218 A2 g2=
M= 2,500 13 *3000H 750
2. NB2 T2 721802
2,000& *200F *23] 800
NEotsLd &= olsldl 300,000 «13) 300
4. BHEQIHALA HEE8S U P2 740
Jb. 22X 2,000& *100%f 200
Lt 0400 1,000& *300H 300
Ch. JIEHZHI (O, B2 B HS)
800& 10071 *35 240
(ol arE2) 2,590, 000& *—10% A259
(29=¢) 3,150
1. MS1ZESF218E 3T+
70,0003 x 15 »33] 3,150
301 EtE2A = 1,000 1,000 0
10 HAAHIE &3 1,000 1,000 0
1. NEDEESF218 3 ARSI EMEN
100, 000& x5 »23] 1,000
O sSAZEES 5,410 5,825 A415
201 LetHH| 3,960 4,375 A415
01 AtER22/Hl 3,960 4,375 A415
(LBr=2Hl) 2,720
1. OldsAE B2 2883
60R +2Z+2,0000H 240
2. HMAEsEs FHF 880
b, MHHESZ A 2,000& =100 200
Lt. 0400 2,000& 1004 200
Ch JIEHEH, B2, 0IHS)
800& 20001 *3& 480
3. OtMsE T2 FHl7L 600
b, BE5&E2 50,0003 *24 100
L. gr= 100,000& 24 200
Ch. OIsS=E2X018E 100, 000& *2H 200
ct. SEEHEAEHD] 20,0003 54 100
4. RNOIMSE Dlofole EH 7L 1,000
Jb. EHEd 100,000& *10H 1,000
(=&l) 1,680
1. 28 - 20d & ER=HES
5,000& +7H 441 %128 1,680
(ol atE2) 4,400,000 *—10% AN440
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01 YerEA 1,450 1,450 0
10 BAAHI 24 S 1,200 1,200 0
I ZE - LS FHOEY
10,0002 * 1224 #43] 480
2. NBSBOBH DEOHIRY
20,0002 *52 #13] 600
3. Ly HOIX AUl 5,0008 12223 120
12 JIE2A3 250 250 0
I LPADNEAD 50,0002 #53] 250
pELEIE 900 0 900
SELEIE 900 0 900
201 2Bt ) 900 0 900
01 AtR2lt] 900 0 900
(2eragH|) 1,000
1. JISH30S S22 N 1,000
| BAZQER 222 502+10,00004 500
L. 2AAZ0D| A 222
5O *25 %5, 00014 500
QUPSEET) 1,000, 0002 *~10% A100
JRIAEE S 20,000 0 20,000
2 10,000
Al 5,000
2 5,000
el ABE S S 20,000 0 20,000
2 0,000
Al 5,000
2 5,000
201 Yer2et) 16,000 0 16,000
2 8.000
Al 4,000
2 4,000
01 At 22lt] 11,000 0 1,000
EEES=T) 8,000
. JBIABIEAMAHO 5,000,000 14 5,000
2 2,500
Al 1,250
2 1,250
2.022IHDSLSSXE 3,000,000 1A 3,000
2 1,500
Al 750
2 750
(SzHl) 3,000
1| ORABIEMHUH O SHALKI S S A
5,0002 *43] 152 * 102 3,000
2 1,500
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1. HI2SI SSYMENS SR T
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Al 1,250
2 1,250
301 LptE A 4,000 0 4,000
= 2,000
Al 1,000
2 1,000
10 BAAHIZA S 4,000 0 4,000
s EIENEImE T
10,0002 %25 %43 1,000
= 500
Al 250
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2. 2SR+ B =LA
50,0002 *30% x23] 3,000
= 1,500
Al 750
2 750
ey ael 50,871 108,415 157,544
= 12,500
Al 12,500
2 25,871
Hol2y 221238 50,871 108,415 57,544
= 12,500
Al 12,500
2 25,871
Ml SHWER 22l2st 10,949 11,515 566
201 Lete gyl 5,549 6,115 566
01 ALl 3,636 2,840 796
(2ergHl) 1,890
. QZYSH DS ME 3,008 %1502 450
2. BERH 22E 60! x2252, 0000H 240
3. HIRYESHRY ARERY 1,200
b, GIADIARAD| BF 479
6 1,200
(Il=Hl) 500
1 BEYL SRR wats
10 500
(22l 1,650
1240 U QEMSM 2
5,000 *22 +002! 900
2. BIEQA BSS=  5,0008+10% 152 750
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Jb. et 2503 x5,00024 1,250
L. S91 1,750& 5004 875
(ol &= ) 2,125,0002 *—10% A212
301 Ypt8azg 2,400 2,400 0
10 BAAHIEA2 1,250 1,250 0
I YOIBBAAR 25l 500085652 23] 650
2. DIZIOIBIS TS MHIEA
20,0003 15 »23] 600
12 JIEtE o= 1,150 1,150 0
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SIS0t A 22 5,166 6,020 A 854
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01 AtS2t2iHl 3,366 4,020 A654
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Jb. WA EED| 100,000& 13| +2CH 200
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Ct. 28=5EDI 30,000& » 13| x2CH 60
2. 2YXHHEOIA A2 2,780
Jb. EEHOEIX 60, 000 *8BOX 480
L. ZelHX 50, 000& *5B0X 250
Ct. E&JtA 350,000 »2JH 700
ch. HHELEH 150, 000& «54 750
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10,000 x5& 104 500
3. HiEotA St Halolay
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4. HHEE=2 28 WEHS DXIA Q144
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(Ol &rE2f) 3,740,000 »—10% A374
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2A: 2Zzel
M ~EDR
ool rEo AR S| He)
S E O (EH) - MBAIY - B sy S st
0 & o
01 AFR22lH| 25,000 25,000 0
(2er=&Hl) 0
1. 38s&4 |X2teltl
62,5002 1007 2 x4 3] 25,000
Al 25,000
izl & HolIS2E 18,002,620 15,323,474 2,679, 146
2 13,500
Al 132,250
- 17,756,870
Aze| 4,779,454 5,009,722 A 230,268
2 113,500
Al 113,500
- 4,552,454
FAHSR |A2e 61,927 67,691 N5, 764
201 LBt H| 53,527 57,341 23,814
01 AbR22lH| 50,251 53,702 A3,451
(2et2Hl) 15,582
1. 3LEE 9,622
b, BAEEZE(LXZR S) 3,500:& 5004 1,750
Lt JIZ2E A0+ 7,872
1) 20Kg OFCH 2003 20001 =12 480
2) 80KgOHCH 2703 *8000H x12& 2,592
3) 200KgOtCH 5003 8000 = 12& 4,800
2. N&l 2 283 014 2,000
Jb, AYDIXIHAE=HAEIA  60&*15,00004 900
L, EA2ASFSUTE 50,000& x 104 500
Ct. AdDIESEMEESMA
503 *24 4 = *50004 600
3. 30 RHIENEE
330,000& x12& 3,960
(HAxt 28 T=sdl) 1,530
1. SIS (2XEE) 50,000& x9H 450
2. SE(2XEE) 70,000& x9H 630
3. R9 50,000& x9H 450
(BHG0ISt2 A AHE) 1,700
1. SANEAN MS EHI=Z 1,000,0003 14 1,000
2. 85+ JIE 400,000& 400
3. HE=RIE=T 100,000& *3H 300
(SAFRA X2dl) 36,000
1. SAIEa 42d 23Hl 36,000,000& 36,000
(o arE2h) 54,812,000 *-10% Ab5,481
(2¥4+g) 920
1. Z0Ista2e|Ads =Y
70,0003 x3H 23| 420
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S SR
. HAaze L HOISZHE
Celr HAaze (St &=
- _ _ P NE e
2MH - 2 . H2(ZH) - MEAY - BES 0] Ao oﬁf@ Hl =2
2. BHADIBIF NS 2AISE 500,000 %13 500
02 222%H| 3,276 3,639 363
(ZZQ2YHA) 450
1B EHZHEHRBE2 25024 %1,800AH 450
(A& EHISXH) 3,189
1. JIREXNELSSFH 10,000 *3037H*30% 909
2. HAZH[(2INIIE )2 MY
10,0002 * 10CH * 122 *80% 960
3. BH0I32 T2 X4
110,000 » 122 1,320
(ol AP =) 3,639,000 x—10% A 363
203 YR =Z&H| 3,000 3,000 0
03 AMBM=XARFZH| 3,000 3,000 0
1.8 FAR0Y R A 3,000,000 3,000
405 KHAHE S 5,400 7,350 A 1,950
01 AR SEFSH 5,400 7,350 A1,950
1. FAZ2/0I2L(THA) 400, 0002 *3CH 1,200
2. JI=20|3t &2 200, 0002 *5CH 1,000
3. 12L& MY DIE RY 400,000 *8H 3,200
A0 M2 19,170 17,340 1,830
201 LEt2AH| 1,080 1,200 A120
01 AFR2t2lH] 1,080 1,200 A120
(fer2H|) 1,200
1. A0SR FAIR A 22
100,000 * 122 1,200
(Ol AFE2H) 1,200,000 —10% A 120
301 Lt A= 18,090 16, 140 1,950
12 JIEtE2 A2 18,090 16, 140 1,950
1. @HEADGR B 50,0002 x4 x23| 400
2. A0 MU 8,000,000 8,000
3. MEEAT J4EE 400,000 x15H 6,000
4, BHEOISRALCSTE EHBIEE X2
10,0002 169 1,690
5. BHA0I3HR & - A2 £33 2,000,0008 2,000
FUXA HA 199,883 4,604 195,279
101 Q144 195,539 0 195,539
04 JIZH22REES 195,539 0 195,539
(FUXAFHA o) 195,539
1. 823 172,804
Jb. 3¢ 63,530 * 178 » 128 138,242
Lb. ¢ixtgt 63,530« 17«6 6,481
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L. =5=%Y 63,530& *17H 26 28,081
2. 18588x 172,804,000& x1.3% 2,247
3. MEEZ 172,804,000 *4.712% 8,143
4, IAUHAZEER 172,804 ,000& 4 . 5% 7,777
5. HLEE= 172,804 ,000& *2.54% 4,390
6. LI LQABEZ 4,390,000 *4.05% 178
201 LBt H| 2,344 2,604 A 260
01 AFR 22l 2,344 2,604 A 260
(2ers=&Hl) 2,004
1. = EHZ3Z2SEH 7L 1,104
b 2% 2,000 *200 = *80% 320
Lt. IR0 1,000 *5007H *80% 400
Ch. JIEH(EA, &2, 0t S)
800& 20071 *3Z *80% 384
2. SEYIHIIS Xl 300,000& *33| 900
(2&8l) 600
1. S EHEZ Lol dDIX2l2tAald|
1,500 200 23| 600
(ol arE ) 2,604,000 *—=10% A 260
301 LEtEA S 2,000 2,000 0
10 At HIE& =3 2,000 2,000 0
1. EaFAX L oM dIIxelZ A
5,000 x50 *43| 1,000
2. BETHAIE MIIxXel 5,000 *50H 43| 1,000
MEHIIE =H. .28t 2,581,750 2,890,500 A 308,750
307 212t01& 2,581,750 2,871,000 2 289,250
05 2IZtRAEF 2,581,750 2,871,000 A 289,250
1. d2HD|Isd28Hdes+=2 2,581,750
Jb. JlE2d= 1,963,000,000& 1,963,000
TR
15,0003 *1,250E «12& 300 At*11/12 618,750
Hol2Hel 802,620 802,620 0
308 XX HHSO0IA 802,620 802,620 0
05 AXIEHHM2REE= 802,620 802,620 0
1. CHRAIMHDIONE Meldl (0N &, A2 E) 786,240
Jb. &4 13,650& *1,050E*12& 171,990
TR
13,650 *1,250= x 12 301 & X 614,250
2. CHElHOI 20 & X™eldl 13,6502 *100E 123 16,380
HATZ 22 451,645 505,962 ~54,317
201 Let23| 447,685 502,002 Ab4,317
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50,000& x12& 600
2. AX0KNE 02
45,9003 20« 12& 1,102
3. AT M 12,071
Jb. EAX 24,2003 *9CH » 12 23] *70% 3,660
Lt. JIEFXEE 13,2002 *4CH =12 23| x70% 888
Ct. SASMAYII+=E 28X
24,2002 * 13CH =12 23] x70% 5,286
ct., &3Bxt 24,2003 50 12 23] *70% 2,033
Ot. &b==Xxt 24,2003 * 1CH =12 * 13| *70% 204
4, BAXE A A 1,269
Jb. EAXE 27,0003 9CH 23] *80% 389
Lt. JIEtXHE 25,0003 *4CH 13| *80% 80
Ct. SASAYII=E 286Xt
27,0002 = 13CH *23] *80% 562
ct. &ZXt 27,0003 *5CH x23] *80% 216
Ot. &==xt 27,0003 = 1CH = 13[ *80% 22
5, XM 600, 0003 »2CH 1,200
6. IREL SHR 4,224
Jb 2™ 5003 *43| x20 L *4CHx 122 1,920
Lt. O B00R *43| x20 L x4 1 » 123 2,304
(o arE2h) 20,466, 000& *—10% A2,046
02 22=2ZH| 429,265
(2282 2 M) 3,521
1. MIIMNES(EAXDX) 350,000 128 4,200
2. =S NEZ(HAXDX) 250,000 «12& 3,000
3. AsX:EE 16,200
Jb. EAXE 400,000& x9CH * 12l 3,600
Lt. JIEtRiE 30,0002 *4TH 13| 1,200
I N
600,000& *13CH* 12| 7,800
ct. &3Bxt 500,000& x5CH * 12l 2,500
Ot. &b==Xxt 500,000& *1CH =13l 500
Ht. OIE Xt 150, 0002 *4CH*13] 600
4. IIEM==E 2,536
Jb, HAXE 40,0003 x9CH *23] 720
Lt. JIEFXHE 37,0003 4L »23] 296
Ct. SASMAYII+=E 28X
40,0003 *13CH*23] 1,040
ct., &3BXH =Xt 40,0003 *6CH <23 480
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180,000& = 13CH 22| 4,680
ct., &3Bxt 180, 0002 *5CH *23| 1,800
Ot. &b==Xxt 180,000 & = 1CH 28] 360
6. X LA 125
Jb. 1.25& 31,0503 *4LH 125
(NEZHIRXH) 3,880
1. OlEXt= X4l 720,000 »4CH 2,880
2. 3AXAXNSA 22 1,000,000& 1,000
(XtgF, 8] ) &KX, 388X, =44 436,560
1. AR 1,000, 0002 *9CH * 12 *85% 91,800
2. J|ErXt+E 200,000 »4CH =122 »85% 8,160
3. SASMYII=T 2L
1,700,000 *13CH x 12 *85% 225,420
4. MEX 2,000,000 *5CH =123 «85% 102,000
5. &f==Xt 900, 0003 +1CH = 12& »85% 9,180
(o arE2h) 476,961,000 *—10% AN4T,696
307 gIz2told 3,960 3,960 0
05 CIZtRAEZ 3,960 3,960 0
1. 3AXDXNSFeIAH 24l 330,000 <128 3,960
MY ESHES ME 435,459 479,005 A43,546
201 LBt A 432,419 472,365 A 39,946
01 AF2Z2IH| 430,844 470,615 39,771
(L)) 478,715
1. AHDJISEME 431,945
Jb. 514 20.7& =300, 00004 6,210
Lt. 10¢ 29.63& 3, 150, 0000H 93,335
Ct. 204 493 x2,200,0000H 107,800
ct. 304 73&+500,00004 36,500
Ot. 50¢ 1092 800, 0000H 87,200
Ht. 100 ¢ 200 & *450,0000H 90,000
A, 238(50¢8) 109& *100, 00004 10,900
2. A& ER10XA 85& *10,0000H 850
3. MYHDIESE TOA JHEEL 18
800& *400H 2~ 320
4 SHNSELSASERFESHI
3,000& 15,0004 45,000
5. SHHNSE2CIARL 2IHI(SX, ==
28) 50,000& *12& 600
(ol arE ) 478,715,000 & »—10% AN4T,871
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S2A: sF 22
Ha: mapy ¥ HII2LY
eel: Hane L
S HEM O (S H) - HIRAY - BAS Of) & o4 dE = Hm=2
225 cNlFAE - EASS o= 04| AFOH Lo
02 2222t 1,575 1,750 AN 175
| MY ESHEEDNALED S
1,750& =1,00024 1,750
(Ol AFE2H) 1,750,000 x—10% A175
307 Glz2tol & 2,640 2,640 0
05 CI2tRAEZ 2,640 2,640 0
1. MYDIRHEE 1) oY EEH|
220,000& x12& 2,640
405 XHAHE S HI 400 0 400
01 AR EEFFSHI 400 0 400
1. 2AFE & D| (Fax) 400,000 ~1CH 400
CHOIE NS THEI AFAH X MR &P 227,000 242,000 A 15,000
= 113,500
Al 113,500
405 XHAHSF S HI 227,000 242,000 A 15,000
= 113,500
Al 113,500
01 XA Z2EF SHI 227,000 242,000 A 15,000
1. HAHAINAFAXE S 27,000,000& » 14! 27,000
2 13,500
Al 13,500
2. XHBIAFH XTI X2 2 200,000,000 = 1CH 200,000
2 100,000
Al 100,000
HOI2 s8HiEs 22| 68,776 67,187 1,589
MY DI SEHIE KNTCs 66,776 65,187 1,589
101 @124d| 42,360 41,427 933
04 JI2tMIZ22NHsE 4 42 360 41,427 933
(MEIDIEYHHE ctselgal) 42,360
1.8 37,434
b 20 33,000 *4H %110 x23| 29,040
Lh.F=54% 33,000 *4H %22 x23| 5,808
CHo9x = 33,0008 x4 x5 x23| 1,320
2t M LI & | 36, 168,000 «3.5% 1,266
2. MHEE = 37,434,000 <4 . 712% 1,764
3. 188 = 37,434,000 *1.3% 487
4. 201AHZ2= 37,434,000 x4 . 5% 1,685
5. HAUBEBEE 37,434 ,000& 2 .54% 951
6. T RAEE =S 951,000 %4 .05% 39
201 LEt2AH| 24,416 23,760 656
01 AI22t2|b| 3,573 2,630 943
(Yet=2H]) 3,010
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(AZdl) 600
1. =523 o4 1,200& 100 £ «5& 600
(NEZHIR ) 15,358
1. AHDISHEINZ A0 2t 0ls4 Xl 7,560
o EEBIHUEH R A)
350, 000& »9CH »22] 6,300
L. 2 ot0ct 70,0003 +9CH 23 1,260
2. AHUYAIEZ ¥ 01&Z 5,640
b MEZE 40,0002 x11CH*12& 5,280
L. o1& & 20,0003 9L »23] 360
3. dEJtiet E+=SXdl 200,000& »9CH 1,800
4. NHE =S XU 179,000 2CH 358
(ofarE2t) 23,158,000 *—10% A2,315
MYDI=gHiE ANEASF 2,000 2,000 0
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12 JIEt2 43 2,000 2,000 0
1. MYDIRSHEDI|AD ZAZ 50,0003 *40H 2,000
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Al 18,750
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(ol arE2) 13,300,000 *—10% 21,330
307 212t01& 1,200 1,200 0
05 2IIRAE S 1,200 1,200 0
1. 2eld R 100,000& <128 1,200
HII2XM2IAE(HII2H™M2AIE AXASSESHA) 8,524,000 5,060,000 3,464,000
HIIZ2XelAME 4 8,524,000 5,060,000 3,464,000
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03 M3z 89,932 5,060,000 24,970,068
1.88= 89,932,000& 89,932
HY2HZH(F22t) 9,051,867 10,879,005 A 1,827,138
QI 2E | 8,935,581 10,734,725 N1,799,144
eI 2| 8,935,581 10,734,725 N1,799,144
101 el H] 8,929, 161 10,728,005 AN 1,798,844
01 E= 80,977 83,383 A 2,406
1. At 60,079
b 58 9,796 x1H x15A 2tx 123 1,764
L. 62 8,312 «6H «15A 2tx 123 8,977
Ct. 72 7,457 «19H 154 2+ 128 25,503
ct. 82 6,682R x12H x15A 2+« 128 14,434
Or. 92 5,993 «6H »15AI 2t+ 122 6,473
Ht. 10= 5,422 «3H x15A 2t+ 12 2,928
2.5422=E 56,1753 x6H x62 20,898
02 JIEtAE = 55,055 52,641 2,414
(AEHIISES2AHeANE 2 HIAEE) 55,055
1. =0 1,214, 3003 x2H «12& 29,144
2. 32=¢ 29,143,200& 0.6/ 128 1,458
3. N2t2I2R=E 6,342 3 x2H +15A1 2++122 2,284
4. HE=H 2,640
Jb. BH< Xt 40,000 x2H 128 960
Lt. JIEt 20,000& x7H«12& 1,680
5. Ag 2 x| 105,000& x2H 122 2,520
6. A2=ZIHAt=z(5E 014 10012
50,000 x2H «12& 1,200
7. BHGZAH 130,000& x2H 122 3,120
wWESE X 120,000& x2H 122 2,880
9. &SIt 29,143,200& *1.2/12& 2,915
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SN SRRl
HH: dF2IAL(F2el)
el elE 2 (98
S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB
10. JHAIXIZ I 29,143,200 *16.7% 4,867
1. 2=k 10,000& x 1 »12E 120
12. el g =l 50,000 x2H *12& 1,200
13. 1ELEE= 54,344,710 *1.3% 707
03 RIAHAZZ2NE =+ 8,793,129 10,591,981 A 1,798,852
(BHZ0latg o1ed) 8,720,419
1. JlEs 1,284,000& 169 12 2,603,952
2. &0= 1,727,293,000& 1,727,293
3. HEFIH 1,854,0003 *169H *120% 375,992
4. SR 90,0002 x 169 x12& 182,520
5. A &¥el=E 70,0002 x169E x 12 141,960
6. H&E==E 117,600
Jb. B Xt 40,0002 x160H 122 76,800
Lt. JIE 20,0002 x170E *12& 40,800
7. A4Sl =& 74,112
Jb. S5t 51,4003 33 #47| 6,785
L. N&stu 420,790 »40E x4 7| 67,327
8. dHZAHI 160,000 «169E x 12& 324,480
9. JHAE =4 110,000 «169E x 12 223,080
10. WS2 24| 140,000 169 x 12& 283,920
1. 54 22+
12,3103 *4 Al 2+ 169H 65 540,902
2. dxtmrg 224
8,2103 *BAl 2tx169H «22 244,199
13. 2t2+& 282,200& *169H x 128 572,302
14. 22 N24X =8I 600, 0003 » 169 »8% 8,112
15. Q=R E=
3,862,000& 169 12 *4 . 5% 352,447
6. 1ELERE=
3,862,000 *169H x12& x1.3% 101,818
7. &t HEERE=S
3,862,000% x169E x12& x4.712% 369,051
18. AZE2E=
3,862,000 x 169 » 12& *2.54% 198,937
19. LEAIIRAEES
198,937,000& *4.05% 8,057
20. SE0IstAE ™S 260,685
Jb. JIELEI AR
3,862,000& x 15 x3H x 150% 260,685
21. =XRIZ2= 3,000,000 3 9,000
(ml=dl) 53,404
1. StEJI A= 40,0003 «169H 14 6,760
2. Y2 10,0003 * 169 12} 1,690
3. OFF &) 25,0002 x 169 » 1& 4,225
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SN
X XH .
S Tt

el

g2l
Y 2SIH(F22Y)
eleE =g

A BB O(B) - NEAY - BAS Of o e Hl R =2
4, HH=R9 25,0002 169 1 4,225
5. AHotdst 40,0003 x169H » 1= 6,760
6. sEJIIXY= 40,0003 x169% 1 6,760
7. 2etXD) 20,0003 169G 14 3,380
8. g&ts 40,0002 x169F x 1 6,760
9. & 300& x169F «102 cll x12& 6,084
10. &&t2 Xt 10,0002 169 =1 &} 1,690
11, OFZotMEg T HE 30,0002 169 1 5,070
(ZSEHsE2CA2Y) 19,306
1.8+ 17,060
.20 32,0003 »1H 255 8,160
L. &02Z 8,160,0002 *1/3 2,720
Ct.2H018 3 8,160,000& *10% 816
ct. e xt=g 32,0003 x 18 x15 480
Ot.=5=%Y 32,0003 x1H x5 1,664
gt. H A Z Al 70,0003 x1E+12& 840
A DS 2L 70,0003 x1E 123 840
Ot. HEF Y| 8,160,000 *1.0/12 680
AR Z2R2Y 5,655% *50A| 2t 283
NIOSEY/ Falsl 16,483,000 x 1 x3.5% 577
2. NEEEZ 17,060,000& *1.3% 222
MM EE= 17,060,000& *4.712% 804
4. 303 EE R 17,060, 000& *4.5% 768
5748882 17,060,000 *2.54% 434
6.-EIRQLYBER 434,0003 *4.05% 18
203 HRF&d| 5,220 5,520 A 300
04 EA2IZRFEH 5,220 5,520 A300
1. EA2EF=4HI 5,220
b= 350,000& x12& 4,200
L. =2t 5,000&x17H~12& 1,020
204 MR AH| 1,200 1,200 0
01 Mg PR 1,200 1,200 0
1. AMSHLSFEHI 100,000 x1H =12 1,200
=2 116,286 144,280 ~27,994
Jl=23tl 116,286 144,280 AN27,994
201 ety 22,014 26,800 A4,786
01 AbR22lH| 22,014 26,800 AN4,786
(2ers=8dl) 10,360
1. 2N2F =2l 200,000& »47Y 9,400
2. 3245008 & & Al H & 40,000 x24 = 960
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SA: SF 2
I YA (P 2e)
&t D=3l (el &)
_ _ _ Muo
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0] & 08 e HIREY
(=&l) 14,100
.22 UL RFEI|=2S4H|
5,000 47 B +541«12& 14,100
(Ol abE 2t) 24,460, 000& *—10% A2,446
202 O4Hl 94,272 117,360 A 23,088
01 =LA b 52,800 67,200 A 14,400
1L 8ZYERFLI=0
20,0003 11 +25H « 123 «80% 52,800
02 XY 41,472 50, 160 8,688
1.2 XN ZAEHSEHR
240,000& 18 122 «80% 41,472
Hegs(szd2eln) 3,000 3,000 0
S2EXE 3,000 3,000 0
igeel= sl 3,000 3,000 0
802 Etet=DJIEt 3,000 3,000 0
03 UHed3as 3,000 3,000 0
1. XMDIS&E HHdsS 300, 000& * 1074 2~ 3,000
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